

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS OURO PRETO

GABINETE DA DIREÇÃO-GERAL

Rua Pandiá Calógeras, nº 898, Bairro Bauxita, Ouro Preto, CEP 35400-000, Estado de Minas Gerais

PORTARIA Nº 05 DE 20 DE JANEIRO DE 2016.

Dispõe sobre a criação do Colegiado do Curso de Especialização em Educação Matemática do IFMG - Campus Ouro Preto.

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do IFMG, aprovado pela Resolução nº 21, de 16 de julho de 2010, do Conselho Superior do IFMG, e pela Portaria nº 1.328, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de setembro de 2015,

RESOLVE:

Art.1°. CRIAR o Colegiado do Curso de Especialização em Educação Matemática do IFMG - Campus Ouro Preto, conforme composição abaixo, sob a presidência do primeiro:

- Neuber Silva Ferreira;
- Cássio Luiz Vidigal (representante docente titular);
- Davidson Paulo Azevedo Oliveira (representante docente titular);
- Tereza Raquel Couto de Lima (representante docente suplente);
- Juracélio Ferreira Lopes (representante docente suplente);
- Olímpia de Sousa Marta (representante da Diretoria de Graduação e Pós-Graduação);
- Wagner Francisco de Melo (representante discente titular);
- Bruno de Almeida Dias (representante discente suplente).
- Art. 2º. Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 11 de março de 2015.

Ouro Preto, Estado de Minas Gerais, 20 de janeiro de 2016.

Professora MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA
Diretora-Geral do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Ouro Preto